

尚朝阳在各县区(管理区、开发区)经济工作汇报会上强调

# 深入研究 抓住关键 务实谋划 确保全市经济持续平稳健康增长

信阳消息(记者 李海)12月30日上午,市长尚朝阳主持召开各县区(管理区、开发区)经济工作汇报会,听取经济运行情况汇报,分析存在的问题短板,研究谋划明年经济工作,强调各级各部门要认清当前形势,增强做好经济工作的本领,聚焦关键环节补齐短板,科学谋划推动高质量发展,为奋力实现“两个更好”打好基础、提供保障。

王新会、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华出席会议。

在听取了各县区(管理区、开发区)负责同志汇报后,尚朝阳指出,今年以来,全市经济运行总体平稳、稳中

向好,形成了良好的政治局面、发展局面和工作局面。2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,各级各部门要牢记总书记嘱托,深入学习贯彻中央和省委经济工作会议精神,认真落实省委十届十次全会和市委五届十次全会部署,努力把“两个更好”的政治责任担得更稳,确保实现全市经济完美收官。

就下一步工作,尚朝阳强调,要深入研究,增强抓好经济工作的本领。各级领导干部特别是政府部门主要负责同志,要善于学习研究政策、金融、产业、投资等专业知识,强化专业思维、提

升专业素养、运用专业方法,更好把握经济运行规律,努力成为抓经济工作的行家里手。要聚焦有效投资,统筹推进“稳促调惠防保”各项工作,确保经济运行在合理区间。要抢抓机遇,科学务实谋划好项目。紧跟国家政策规划,抢抓总书记视察信阳重大机遇,突出补短板、强弱项、增优势,坚持基础设施类和产业发展类项目同步谋划,争取把更多大项目、好项目纳入国家和省规划盘子。要抓住关键,统筹推进各项工作。要坚决打赢打好三大攻坚战,补齐全面小康短板。要聚焦实体经济,端牢工业饭碗,全力推进产业集聚区

“二次创业”,大力实施回归工程,推动县域治理“三起来”。要聚焦乡村振兴,提高小康成色,在特色农业、全域旅游、农村人居环境改善等方面持续发力。要聚焦改革开放,增强发展动力,深化“放管服”改革,加快推进农村改革、政府投融资体制改革。要聚焦百城提质和民生改善,着力解决群众关切的民生问题,提升群众获得感、幸福感。要聚焦干事创业,完善体制机制,切实把明年工作谋划实谋划好,为“十四五”开好局奠定坚实基础。

会上,尚朝阳还就2020年一季度经济“开门红”等重点工作进行了安排。



## 奏响新年进行曲

12月30日,由中共信阳市委宣传部、市文化广电和旅游局主办,市群众艺术馆承办,市民族管弦乐学会协办的“2020年信阳市新年民族音乐会”在信阳音乐厅激情奏响,用美妙乐章喜迎新年。图为音乐会现场掠影。 本报记者 戴子翔 摄

踏上新征程 开启新篇章

## 信阳市消防救援支队昨日挂牌

信阳消息(记者 张方志)12月30日上午,市消防救援支队举行挂牌仪式。挂牌仪式的举行,标志着我市消防救援事业揭开了新的历史篇章,踏上了新的时代征程。

上午10时30分,在庄严的国歌声中,挂牌仪式正式开始。紧接着,3名仪仗队员护卫着中国消防救援队队旗正步走过主席台,全体指战员肃立并向队旗行礼。

仪式上,市消防救援支队党委

书记、政委刘发新发表讲话。刘发新说,市消防救援支队挂牌仪式的举行,标志着我市消防救援事业揭开了新的历史篇章,踏上了新的时代征程。站在新的历史起点上,市消防救援支队要全面提升综合救援本领,时刻做好应急战斗准备,切实担负起救民于水火、助民于危难的神圣使命,坚决做到竭诚为民、服务发展,始终保持与人民群众的血肉联系,自觉当好党和人民的“守护人”。

随后,市政府副市长侯钦东作出重要指示,要求全市消防指战员以挂牌仪式为契机,不忘初心、牢记使命,忠诚履职、再接再厉,在新时代为党和人民再立新功;以崭新的姿态、昂扬的斗志,奋力开创消防救援事业新局面,为造福信阳、添彩中原作出新的更大贡献。

最后,侯钦东与刘发新一起为市消防救援支队揭牌。

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



## 老年人 要多预防跌倒

高晶晶

昨日乘坐公交,见一头发花白的老伯从前门大步迈上车,喘着粗气让司机再等等,说后面还有个老婆婆,腿脚慢还没上车。司机边等边说,这么着急干什么?摔倒了可怎么办?公交车还有下辆……

话糙理不糙。老年人无论是日常生活还是出行,都应该注意防跌倒。调查表明,65岁以上老人,平均每10人就有3到4人有过跌倒的经历,并且跌倒发生率随着年龄的增长而升高。老年人每10次跌倒中就会有1次造成严重伤害,包括骨折、头部出血、硬脑膜下出血。跌倒是我国老年人伤害死亡的重要原因之一。

老年人骨质疏松、反应变慢,室外天气恶劣、人流拥挤,患有慢性病服药后身体受影响等,都有可能造成跌倒。提前预防会减少伤害。在冬季,老年人要放慢生活节奏,在家里,下床或起身后的动作要缓慢,不要突然蹲下或站起。医生提醒一定要注意光亮每一处、清除走廊障碍、地板需防滑、扶手需稳固。在雨雪天气,尽量减少外出。出门在外应注意遵守交通规则,不疾行、不抢行。走路尽量慢,双手尽量不插在口袋里,以便更好地保持身体平衡。

少怕歪,老怕摔。老人的健康是每一个家庭最大的财富。对于老年人跌倒,我们不能等到意外发生了才去后悔没有提前预防。作为后辈,平时有条件的话要多关注一下老人的生活,抽时间陪伴他们,照顾好他们的生活起居。